L’objectif est de résoudre le systeme d’équation linéaires suivant :
A-xz=b

avec A une matrice positive définie.

Gradients conjugués

initialisation:
compute rg = b — A - xy for some initial guess xq
let k=0
until convergence do
Pk = TE ‘T
if k=0, then
P =Tk
else
Br = pr/pPr—1
Pr =Tk + BePr_1
endif
q, =A-py
ar = pr/(PL-qr) (optimal step size)
Tpt1 = Tk + Ok Py
Tk+1 =Tk — Ok qg
E—k+1
done

Gradients conjugués préconditionnés

initialisation:
compute rg = b — A - xy for some initial guess xg
let k=0
until convergence do
solve M - z, = 7y, for zy, (apply preconditioner)
Pk = ’I";CF s Zk
if k=0, then
P = Zzk
else
Br = pr/pr—1
P = 2k + Bk Pr—1
endif
q, = A-py
ar = pr/(PL-qx) (optimal step size)
Tpt1 = Tk + Ok Py
Tky1 =TE — Qg
k+—k+1
done




